

3岁丧父,46岁丧夫,50岁被确诊为急性白血病 她一生坎坷却拼命还债十多万

今年51岁的陆敦左是舟山镇道坦村人。去年10月,她被确诊为急性白血病。近日,记者采访了解到,陆敦左一生坎坷,但她4年多辛苦工作还清10多万元的举动,让人油然而生钦佩之情。

记者 章芳敏

A 生活艰苦 婚后第五年,家里才搭建起灶台

陆敦左的娘家在舟山镇陆宅村。3岁那年,她的父亲去世,母亲改嫁,留下她和年纪相仿的哥哥姐姐,靠“五保户”的补助过日子。

在陆敦左的印象中,他们兄妹三人小时候从没买过新衣服,衣服补了很多补丁,还要继续穿。一日三餐经常吃不饱,只好喝米汤充饥。有时候,邻居看他们可怜,就省下吃的分给他们一点。哥哥姐姐都把好吃的食物好看的衣服留给她。

那时候,她觉得哥哥姐姐就像父母一样爱护她。

长大后,陆敦左不怕脏不怕累,拼命干活赚钱。她希望通过自己努力来改善生活。

22岁那年,陆敦左经人介绍,嫁到了舟山镇道坦村。夫家的生活条件不好,灶台都没有。她用石头搭建了简易灶台。4年来,这个灶台是家里唯一的做饭工具。

结婚后的第5年,陆敦左向邻

居借钱买了小猪。她精心饲养,这只猪在年末时卖了好价钱。她把所得的钱先拿去还债,再用余下的钱搭了个灶台。从此,一家人终于摆脱用简易灶台烧饭的生活。

虽然那时候家境不好,但我和丈夫都很努力工作赚钱,打算为唯一的儿子攒点积蓄,提高生活水平。不料,当她说这些话时,眼泪忍不住夺眶而出。

B 拼命工作 46岁失去丈夫,她4年还债10多万元

46岁那年,陆敦左的丈夫因为车祸去世。那时候,他们夫妻俩刚借钱买进一台碾石机。面对家里的顶梁柱倒了,还欠下一笔十多万元的债,她该怎么办?

债主们看着陆敦左孤儿寡母,都同情地说:如果没钱,你也可以不用还。她坚定地说:欠债终究是

要还的。我和他夫妻多年,这辈子一定要帮他还清债务,免得他下辈子受罪。

办完丈夫的丧事后,陆敦左开始起早摸黑地工作。从碾石头的她,开始向师傅学习操作技巧。经过一周的刻苦学习,她终于学会了独自碾石头。

和陆敦左从事同样生意的,村里也有几户人家。他们见她一个女子都这么拼命地干,有时候就把活让她做,也会主动帮她搬运石头。

多年来,陆敦左总是孜孜不倦地拼命工作。去年4月,她终于还清债务。这下,她终于有种如释重负的感觉。

C 不幸患病 医生说,她这种病的治愈率有95%

可是,不幸又再次降临到陆敦左身上。去年9月底,她连续一周早上起来都发现牙齿上面沾着血迹。她以为,那是劳累过度上火,就没有在意。

一周后,她发现手臂上经常莫名地就出现一块块乌青。后来,身上多处都出现了这种情况。

陆敦左不声不响地独自前往市一医就诊。不幸的是,她被确诊为急性白血病。医生告诉她,急性白血病分为好多种,她这种病的治愈

率高达95%。

患上白血病,对陆敦左而言,无疑是个晴天霹雳。家人得知这个消息后,都鼓励她要坚强地向病魔抗争。儿子主动提出,陪母亲去杭州就医。亲人们都成百上千地送来慰问金。邻居们得知后,也是你四百我五百地帮她筹钱。

截至目前,陆敦左已花去医药费十多万元,其中一部分是亲朋好友主动借她的。今后两年,她还要坚持打针吃药做手术,才有治愈的

希望。平均每个月医药费就要花去五六千元。那么,今后两年的十多万元医药费,又该如何筹集呢?

望着细心照顾她的亲人,陆敦左泪流满面地说:我亏欠你们太多了。大家辛苦打工赚点钱,结果都花在我身上了。听说有95%治愈率,我才积极就医,希望日后能有机会报答大家。

目前,陆敦左家里还有价值4万余元的石头,有需要的市民,也可以和她联系。

误食精神药物 昏迷20小时 经医生及时抢救,小男孩现已康复出院

记者 周灵芝 通讯员 陈冰容

本报讯 家住龙山镇的4岁小男孩小金(化名),将姑姑放在抽屉里的治疗精神病药丸误当成糖丸食用后,出现昏迷。经过4天治疗后,11日上午,他康复出院。

在市第一人民医院儿科,记者见到了正要出院的小男孩。男孩姓金,母亲两年前离开了家,父亲一直在外务工。小金平日跟着爷爷奶奶一起生活。6日,小金在家闲着没事,正巧遇到了姑姑回娘家,非要跟姑姑回家小住。

7日上午,小金的姑姑金女士去买菜,就将孩子留在家看电视。没想到金女士回家时发现小金躺在地上,刚开始金女士以为小金玩累了,躺在地上睡着了。她随手将他抱到了床上。

可等她烧好中饭叫孩子起床,却发现小金对他的叫声没有反应。她感觉到了事情不对劲。当时,小男孩已经睡了4小时。

孩子送医院时神志不清,面色苍白,四肢无力,无明显抽搐、无发热。询问家属否认孩子有头部外伤史后,接诊医生怀疑小金误食东西。

金女士回家整理物品时发现,她以前曾吃过一种精神方面疾病的药物少了10颗。从该药的主要成分分析,医生诊断为氯氮平中毒。

由于小金服药后过了4个小时才送进医院,部分药物成分已经被吸收。医生采取了洗胃、输液等一系列措施,20个小时后,小金终于醒了过来。

轻松刷刷微信 了解出行信息

记者 周灵芝 通讯员 金灿

本报讯 扫一扫微信二维码,添加关注浙江双飞运输有限公司的微信公众号,不仅可以查询到班车信息,还可以直接购买汽车票,真是太方便了!近日,乘坐永康至萧山机场班车的王女士高兴地拿着汽车票说,我的票就是直接微信上买的。

前几天,浙江双飞运输有限公司微信公众平台已正式开通。该微信平台分为客服咨询、客运业务、其他业务等三大功能模块,所有站内班车信息随时随地都能掌握,并及时了解出行信息及旅游、包车、检测等业务,还可以通过微信网上直接购买汽车票。

据了解,该公众号还将试运行在线客服功能。旅客如有业务咨询或者意见建议,除了拨打87270000客服热线外,还可在公众号上直接发送“咨询+内容”或“意见+内容”。通过该微信公众号,双飞公司将更好地为市民提供出行服务,形成集点对点、点对点于一身的客运微信便民服务体系。



200个站亭 洗脸

9日,记者在望春路看到几名清洗工正在清洗公交车站亭。据了解,城区目前共有200多个站亭,在博览会、国庆节之前,有关部门组织人员进行全面清洗。

记者 林群心 摄